



ТОЛЬЯТТИ

ЭРА

РЕКЛАМНОЕ ИЗДАНИЕ

№2 (55) 2024

**Арапова Ирина
Дмитриевна,**
генеральный директор ООО «БИА»



СИЛЬНАЯ КОМАНДА ПРОФЕССИОНАЛОВ

Компания VIA является мировым производителем и поставщиком передовых испытательных систем, способных предоставить широкий спектр решений для проведения необходимых испытаний в различных сферах промышленности. Редакция журнала «Наш Тольятти» посетила одну из производственных площадок компании VIA, ознакомилась с производственными возможностями, узнала о планах на будущее.

СДЕЛАНО В ТОЛЬЯТТИ

По приглашению генерального директора ООО «БИА» Ирины Дмитриевны Араповой, редакция журнала «Наш Тольятти» приняла участие в экскурсии на одну из производственных площадок компании. Мероприятие состоялось в рамках проекта «Сделано в Тольятти». Представители городского бизнес-сообщества во главе с Депутатом Самарской Губернской Думы Владимиром Бокком посетили производственную площадку, оценили техническую оснащенность, ознакомились с разработками резидента технопарка «Жигулевская долина» и обсудили будущие проекты и перспективы дальнейшего сотрудничества.

НАЧАЛО ПУТИ И ЭТАПЫ РАЗВИТИЯ

Компания VIA специализируется в области проектирования, разработки и изготовления испытательных систем для крупных компаний-поставщиков автомобильной, авиакосмической, железнодорожной и энергетической сфер промышленности, а также научно-исследовательских институтов и университетов. Она была основана в 1986 году, на российском рынке появилась 15 лет назад. В 2014 году принято решение об открытии единственного официального представительства VIA в России — ООО «БИА». С этого момента все договоры заключаются напрямую между заказчиками и ООО «БИА», что, в свою очередь, позволяет исключать бремя растаможки для заказчиков, а также оказывать оперативную техническую поддержку. Если говорить об этапах развития, то, конечно, хотелось бы отметить этапы кризисов: COVID-19, СВО, кадровый, а также этапы по дальнейшей стабилизации бизнеса — развитие направления сервисного обслуживания и реализация проектов, которые выполняются без участия иностранных коллег (например, модернизацию стенда на Воронежском шинном заводе, изготовление и поставку стенда определения поперечной статической устойчивости автотранспортных средств на АНО «СЦ Связь-сертификат»). В этом году российскому представительству исполняется 10 лет.

ПРОЕКТЫ ИСПЫТАТЕЛЬНЫХ СИСТЕМ

Разработка и производство испытательного оборудования осуществляются при помощи технологий комплексного проектирования в едином программно-аппаратном комплексе. Одни проекты реализуются совместно с иностранными коллегами, другие — силами ООО «БИА». В обоих случаях проектирование, монтаж и пусконаладочные работы выполняются специалистами компании ООО «БИА». Некоторые компоненты автоматизации и гидравлики (контроллеры, сервоприводы) поставляются из-за рубежа. Дальнейшее сервисное обслуживание производится также нашими специалистами.



ИСПЫТАНИЯ И ПРИЕМКА ВЫПУСКАЕМОЙ ПРОДУКЦИИ

Перед отправкой оборудования заказчику мы проводим предварительную приемку: заказчик по возможности приезжает к нам на производство либо мы связываемся по видеосвязи. Результаты каждого этапа фиксируются в акте выполненных работ — по завершении всех этапов подписывается акт ввода оборудования в эксплуатацию.

ПАРТНЕРЫ КОМПАНИИ

VIA SAS — наш основной партнер. Испытательные системы VIA успешно эксплуатируются не только в России, но и во всем мире, что свидетельствует о высоком уровне создаваемой техники, способной соответствовать самым высоким требованиям.

РЕАЛИЗОВАННЫЕ ПРОЕКТЫ

Начиная с 2014 года было реализовано более 20 проектов, в числе которых изготовление нового оборудования, модернизация действующего. Мы проводим сервисное обслуживание каждого нашего испытательного оборудования, оказываем техническую поддержку, в том числе в удаленном формате. Мы успешно реализовали стенды трансмиссии в АО «АВТОВАЗ», на полигоне в с. Сосновка для проведения испытаний успешно используются наши климатические камеры, камеры на долговечность и дождевальная камера. ПАО «КАМАЗ» является нашим постоянным и давним партнером, на его площадке установлены испытательные стенды VIA. ООО «БИА» успешно реализовало проект для ФГУП «НАМИ» — «Разгонная катапульта», а в сфере авиационной промышленности для крупнейшей российской металлургической компании – ПАО «Корпорация «ВСМПО-Ависма» нами была изготовлена и введена в эксплуатацию установка ультразвукового контроля титановых плит и листов.

Также хотелось бы отметить, что в декабре 2020 года компания ООО «БИА» завершила работы по пусконаладке испытательного оборудования инерционного типа для испытания тормозных механизмов на территории ОАО «МЗКТ» (г. Минск).

ЛУЧШИЕ ИЗ ЛУЧШИХ

Компания укомплектована высококвалифицированными инженерными и рабочими кадрами, имеющими основательный производственный опыт в области конструирования, сборки, ремонта, испытаний и диагностики испытательного оборудования. На данный момент в компании «БИА» работает 22 человека. Наш коллектив состоит из рабочих и инженерно-технических специалистов: конструкторский отдел, отдел главного метролога, отдел автоматизации и цех, который состоит из мастеров по сборке и пусконаладке оборудования — электрогазосварщика, слесаря и маляра. Административный отдел представляют менеджер по продажам, HR, специалист по закупкам, системный администратор, офис-менеджер, специалист по охране труда и водитель. Мы рады будем увидеть в своей команде таких специалистов, как технический руководитель (руководитель проекта), инженер по автоматизации, специалист по климатическому оборудованию, мастер по сборке и пусконаладке оборудования. Информацию о вакансиях можно найти на нашем официальном сайте ООО «БИА». Поиск кадров осуществляем через HH.ru, Avito и кадровые агентства. Наши специалисты постоянно проходят обучение и повышение квалификации, чтобы оказывать качественное сервисное обслуживание.

КУРС НА ИМПОРТОЗАМЕЩЕНИЕ

Сейчас мы активно работаем на локальный рынок. Например, в декабре 2023 года мы выиграли тендер на производство стенда определения поперечной статической устойчивости автотранспортных средств, где используются российские комплектующие. Это уже третий стенд, который будет реализовываться силами ООО «БИА».

НАША МИССИЯ

Миссия нашей компании — создавать современное испытательное оборудование для

удовлетворения потребностей заказчиков, находящихся на территории России и стран СНГ. Обновление или создание парка современного испытательного оборудования является предпосылкой для улучшения качества выпускаемой предприятием продукции. Направленность на работу с заказчиком достигается детальным исследованием его индивидуальных потребностей и предоставления комплекса оптимального оборудования по конкурентоспособной цене. Мы стремимся быть лидерами в разработке и изготовлении испытательного оборудования.



БУДУЩЕЕ ЗА НАМИ

У нашего города большой потенциал — здесь работают, создают и реализуют различные проекты по-настоящему увлеченные люди. В ближайшем будущем мы планируем развивать производство климатических камер и сервисное обслуживание оборудования VIA. Но основной упор мы все же делаем на производство испытательного оборудования VIA, так как потребность в нем на российском рынке огромная.



Тольятти,
Южное шоссе, д. 161-б, корпус 3.1
(территория «Жигулевской долины»)

☎ +7 (8482) 27-07-02